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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/06/2024. 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro foi 

realizada a 10ª (décima) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor 

Marcos Rogério Jacobs, 1ª Secretária a vereadora Nilce da Silva Costa 2º 

secretario Valdeci Gomes. Constatando a chamada oral dos 

vereadores registrando a presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva, 

Gilmar Wagner Bonfim, José Mauro Lourencetti, Letícia Rosa Augusto, 

Pedro Prudente de Oliveira e Silvano José da Silva. Em seguida o Senhor 

Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvirmos a oração do 

Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária 

fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. Na tribuna o vereador 

José Mauro Lourencetti, fez um requerimento verbal requerendo a 

dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento dos Senhores 

vereadores. Dando continuidade o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovado por unanimidade de votos. Está em discussão a ata da Sessão 

anterior, não havendo discussão, está em votação, aprovada por 

unanimidade de votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu 

para Secretária fazer a leitura da matéria no expediente do dia. Moção nº 

23/2024. Consignando um voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. 

Alzira Vieira Lima, ocorrido no dia 01/06/2024. Moção nº 024/2024, 

consignando um voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. 

Aparecida de Lourdes Silva Dário, ocorrido no dia 08/06/2024. Dando 

continuidade o Senhor Presidente colocou as Moções de nº 023, e 

024/2024, em discussões, não havendo discussões, estão em votações, 

aprovadas por unanimidade de votos. Não havendo mais nada a tratar no 

expediente do dia, franqueio a palavra aos Senhores vereadores. Dando 

continuidade está livre a palavra aos Senhores Vereadores no 

expediente do dia. Na tribuna o vereador Pedro Prudente de Oliveira 

fez uma indicação verbal indicando ao Senhor Prefeito Municipal 

juntamente com o Setor competente se houver possibilidade que 

seja discriminado nos holerites dos funcionários Municipais quando 

houver férias quando for recebido 1/3 dessas férias, porque está 
havendo muito transtorno por parte de pessoas soltando no ar que tem 

funcionários que tem mês que recene um valor no próximo mês esse 

mesmo funcionário dobra o valor então para evitar transtornos que seja 

feito corretamente. Pedro também explanou a possibilidade de estar o 

Prefeito Municipal entrando em contado juntamente com o Prefeito de Tupi 

Paulista para que tome as devidas providências no trecho que liga Nova 

Guataporanga até a Penitenciária é uma estrada bastante movimentada 

onde circulam bicicletas carrinho de tração animal evitando assim possíveis 

acidentes. Marcos explanou que a indicação do vereador Pedro bem 

colocada ele espera que seja explanado corretamente a questão dos 




